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. Jezioro Hancza ma 108,5 m gtebokosci,

KARTA PRACY
POWTORZENIE DZIAtAN NA LICZBACH DZIESIETNYCH

W 2011 roku w todzi urodzity sie najmniejsze bliznieta:
malenka Dominika wazyta po urodzeniu 0,44 kg, a jej
troche wiekszy brat blizniak Damian 0,7 kg. lle tgcznie
wazyty noworodki?

. Wykonaj ponizsze zadania:

a) Oblicz sume liczb: 2,67; 15,7 i 4,85.

b) Znajdz liczbe o 0,34 wiekszg od liczby 9,09.

c) Znajdz liczbe dwukrotnie wiekszg od liczby 7,95.

d) Znajdz liczbe o 2,76 wiekszg od sumy liczb 6,8 i 1,5.

. Turysta postanowit przejs¢ w ciggu trzech dni trase

dtugosci 75,6 km. Pierwszego dnia przebyt 32,6 km,
a drugiego dnia 21,6 km. lle kilometrow ma do przejscia
trzeciego dnia?

a jezioro
Drawsko 79,7 m. O ile metrow gtebsze jest jezioro
Hancza niz jezioro Drawsko?

Pod kazdg z podanych liczb napisz liczbe 10 razy
wiekszg:
1,472 23,11 0,106 1,5

. Pod kazdg z podanych liczb napisz liczbe 10 razy
mniejszg:
18,4 0,56 47,96 24
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W 2011 roku w todzi urodzity sie najmniejsze bliznieta:
malenka Dominika wazyta po urodzeniu 0,44 kg, a jej
troche wiekszy brat blizniak Damian 0,7 kg. lle tgcznie
wazyty noworodki?

Wykonaj ponizsze zadania:

a) Oblicz sume liczb: 2,67; 15,7 i 4,85.

b) Znajdz liczbe o 0,34 wiekszg od liczby 9,09.

c) Znajdz liczbe dwukrotnie wiekszg od liczby 7,95.

d) Znajdz liczbe o 2,76 wiekszg od sumy liczb 6,8 i 1,5.

Turysta postanowit przejs¢ w ciggu trzech dni trase
dtugosci 75,6 km. Pierwszego dnia przebyt 32,6 km,
a drugiego dnia 21,6 km. lle kilometrow ma do przejscia
trzeciego dnia?

Jezioro Hancza ma 1085 m gtebokosci, a jezioro
Drawsko 79,7 m. O ile metréw gtebsze jest jezioro
Hancza niz jezioro Drawsko?

Pod kazdg z podanych liczb napisz liczbe 10 razy
wiekszg:
1,472 23,11 0,106 1,5

Pod kazdg z podanych liczb napisz liczbe 10 razy
mniejsza:
18,4 0,56 47,96 24



